St Monica Policies & Procedures

[bookmark: _GoBack]IGLESIA CATÓLICA DE SANTA MÓNICA 
INFORMACIÓN DE REGISTRO PARA
CLASES DE EDUCACIÓN RELIGIOSA

*LOS ESTUDIANTES DEBEN VOLVER A INSCRIBIRSE  CADA AÑO *

Complete el formulario de la educación religiosa para todos los estudiantes – Kinder hasta la secundaria. 

Ha sido un año de adaptación, y les pedimos que lo tengan en cuenta para el próximo año.
Tenemos la intención de que todas las clases se 2 darán en persona, y modificaremos cualquier cambio si es necesario.   Recibirá un calendario inicial que cubrirá septiembre – diciembre de 2021.   
En diciembre se enviará un calendario adicional que abarcará enero - abril de 2022.
Les pedimos oraciones continuas al abrazar este próximo año de formación de la fe.


Fecha Final de inscripción es el lunes, 23 de agosto, 2021
(CUALQUIER registro recibido después de esta fecha se colocará automáticamente en una lista de espera).

EL PRIMER DÍA CLASE para Kinder – 8º  Grado:
 MIÉRCOLES, 15 DE SEPTIEMBRE DE 2021
18:25 – 19:35

EL PRIMER DÍA CLASE para el 9º  -  12º Grado:
 El horario fluctuará : debe asistir a la reunión para determinar el horario 
 las clases comenzarán a partir del 15 de septiembre de 2021

REUNIONES (tentativas – las fechas pueden cambiar):
Reunión de Primera Comunión(2º  Año): Mie, 22 de septiembre a las 18:30
Reunión de confirmación: Domingo, 8 de agosto a las 14:00 
y dom, 22 de agosto a las 14:00


Las listas se publicarán en la iglesia el fin de semana antes de que comiencen las clases.
Asegúrese de verificar el estado de su hijo en estas listas.  
No se le enviará ninguna otra notificación.

-----------------------------

Un calendario se dará el primer día de clase.

CLASES:	 Kindergarten hasta 8º  Grado: Miércoles Por la Tarde 6:25 – 7:35 PM
Para Kinder –8º  Grado: Elprimer día de clase será el MIÉRCOLES 15 DE SEPTIEMBRE DE 2021 
Para los grados de secundaria: Las sesiones comenzarán a partir del  Miércoles 15 De Septiembre de 2021
Por favor asista a la reunión para determinar el horario de la escuela secundaria.  

TRÁNSITO PEATONAL Y VEHICULAR: En interés de la seguridad y el bienestar de todos los involucrados, se le recomienda encarecidamente que CAMINE A SU HIJO HACIA Y DESDE SU SALÓN DE CLASES.  Los estudiantes de Kindergarten a 4to  Grado deben ser recogidos por un adulto o hermano mayor.  Los niños que no han sido recogidos antes de las 7:40 PM serán llevados a la oficina de Educación Religiosa.   Si un estudiante no ha sido recogido antes de las 8:00 PM, se notificará a las autoridades locales si se considera necesario.

INSCRIPCIONES: Al momento de la inscripción, se debe proporcionar un certificado de bautismo a menos que su hijo haya registrado previamente y un certificado esté actualmente archivado.   Debe registrar a su hijo cada año escolar al que asiste.  La asignación del aula designada para un estudiante se publicará el primer día de clases en frente al edificio principal.  NO RECIBIRÁ NINGUNA NOTIFICACIÓN DE ASIGNACIÓN DE CLASE ANTES DEL PRIMER DÍA DE CLASE.  LA INSCRIPCIÓN FINAL ES EL LUNES 23 DE AGOSTO.  Todas las inscripciones recibidas DESPUÉS de esa fecha se colocarán en una lista de espera.  Si se recibe un formulario de inscripción antes del 23 de agosto, su hijo comenzará las clases el primer día, a menos que se le indique lo contrario.

TARDANZAS:   Los padres son responsables de asegurar que los estudiantes NO LLEGUEN TARDE. Los estudiantes que llegan tarde interrumpen la clase, lo que acorta el ya poco tiempo disponible para el aprendizaje.  Cuando un estudiante haya llegado tarde por tres (3) clases, se contará como una (1) ausencia.

AUSENCIAS:  Para recibir el máximo de beneficios del programa de educación religiosa, es importante que su niño asista a clase regularmente. Las ausencias, sin embargo, ocurrirán.  Por favor notifique a los profesores y/o la directora de educación religiosa (DRE) (por teléfono, por nota o por correo electrónico) cuando su hijo falte a una clase.  Cuando un niño tiene un exceso de ausencias sin notificación, sólo podemos asumir que hay poco interés en el programa.  Se les notificará a los padres si un niño está ausente durante más de dos semanas seguidas o tiene exceso de ausencias (sin previo aviso).  Un niño tendrá que conciliar el tiempo perdido cuando tiene un exceso de ausencias. Se les darán tareas a los estudiantes que excedan la cantidad máxima permitida.  A estudiantes en clases no sacramentales se les permite un máximo de 5 ausencias.  Clases perdidas debido a la inscripción tardía cuentan como ausencias.

Para los estudiantes en EL PROGRAMA SACRAMENTAL, un máximo de 3 ausencias es permitido cada año. Esto se aplica para los estudiantes en los grados 1º, 2º y Clase Catecúmena (dos años).

Por favor tome nota: Si usted tiene una situación que no permitirá que su niño asista a clase regularmente, por favor, póngase en contacto con la oficina de educación religiosa para que podamos discutir una solución a su situación.

PROGRAMA SACRAMENTAL:  La parroquia de Santa Mónica administra un programa sacramental para todos los estudiantes que se preparan para recibir los sacramentos del Bautismo, Reconciliación, Eucaristía y Confirmación.

	EL BAUTISMO:   Un niño que tiene más de siete años y  NO ha sido bautizado completará un programa ligeramente diferente.  Por favor, asegúrese de anotar esto en su formulario de registro y se le dará más instrucciones.   Un niño debe estar bautizado antes de poder recibir algún sacramento adicional.

           LA RECONCILIACIÓN / EUCARISTÍA:  La preparación para los sacramentos de la reconciliación y la eucaristía es un programa de dos años que COMIENZA en el 1er Grado.  Los estudiantes recibirán instrucción PROGRAMA SACRAMENTAL (cuenta):  
sobre el catolicismo orientada principalmente a estos sacramentos.  Se requiere asistencia masiva, libros de 
trabajo, asignaciones y asistencia regular a clase (ver AUSENCIAS) para ambos años de preparación.  Se requieren reuniones de padres, práctica y liturgias durante el segundo año de preparación.  La Primera Eucaristía se celebra en abril/mayo y la Primera Reconciliación se celebra unas semanas antes.   Todos los estudiantes, 
después de completing estos sacramentos,  se les insta a continuar su formación religiosa y se colocará en el mismo nivel de grado  que están en la escuela pública.
	
CONFIRMACIÓN:   El sacramento de la Confirmación se recibe durante los años de escuela secundaria de un estudiante.  La preparación para la Confirmación es un programa mínimo de dos años que incluirá formación de fe, interacción social de la comunidad de la iglesia, catecismo, servicio a la comunidad y asistencia regular a misa.  Somos conscientes de que muchos adolescentes tienen actividades extracurriculares y una sesión de clase programada regularmente puede no siempre adaptarse a su estilo de vida, por lo que hemos adoptado un horario flexible, con actividades que ocurren principalmente los domingos y miércoles.  Se celebrará una reunión para explicar los requisitos de preparación.   TODOS los estudiantes en edad de escuela secundaria interesados en prepararse para la Confirmación deben registrarse en el programa de Educación Religiosa para el año en curso.  

DISCIPLINA: La nuestra es una escuela de religión y, con suerte, la disciplina será una de nuestras preocupaciones menores. En cualquier caso, la expectativa es que los estudiantes sean atentos y cooperativos en clase. El buen comportamiento es, por lo tanto, requerido. El castigo físico nunca se usa en ningún niño, y tampoco se les humilla ni se les avergüenza intencionalmente públicamente. Cualquier estudiante que no se comporte será asesorado por el maestro o ayudante.  Los estudiantes irrespetuosos o ingobernables interrumpen el proceso de aprendizaje y hacen imposible que el maestro conduzca la clase.  A consecuencia, la mala conducta o la interrupción de la clase no se tolerarán y serán motivo para el retiro del estudiante de la escuela.  Dichos estudiantes serán acompañados a la oficina del Director donde se llevarán a cabo las acciones apropiadas. La interrupción continua de la clase será causa para la eliminación del programa. Los padres también son responsables de asegurar que sus hijos muestren el respeto apropiado por sus maestros y mayores. Si un estudiante no muestra el debido respeto, será retirado de la clase y se aplicará el procedimiento mencionado anteriormente. Los estudiantes no deben ingresar al aula a menos que el maestro o ayudante esté presente. Esto es imprescindible para asegurar que la propiedad escolar esté segura y bajo la supervisión de un adulto en todo momento. Los estudiantes no deben tocar o interrumpir ningún material en los escritorios o aulas, a menos que el maestro así lo indique. Pérdida o daño resultante del incumplimiento de estos requisitos será la responsabilidad de los padres.

TEXTO:   La serie "Be My Disciple" de RCL/Benziger se utilizará para los grados K a 6. Estos textos cubren las enseñanzas católicas básicas como, Los diez mandamientos, Las bienaventuranzas, Cuaresma, Adviento, María, etc. Estos textos han sido diseñados para permitir que los estudiantes trabajen directamente en el libro. Dado que el texto es un requisito necesario en la clase, se les pide a los estudiantes que mantengan sus libros en el aula. Si se pierde, debe ser reemplazado por los padres al costo del libro.

Un programa diseñado específicamente para estimular el pensamiento y la discusión sobre temas de interés actual será utilizado por los estudiantes en los grados 7 hasta la confirmación, junto con los problemas sociales.  Este programa analiza en profundidad las enseñanzas de nuestra fe católica y de Dios.  

INFORME DE EVALUACIÓN ESTUDIANTIL:  Un informe de evaluación estudiantil se enviará a los padres SOLAMENTE si el maestro o director considera que es necesario. Una evaluación estudiantil puede incluir áreas como: comportamiento, interés, cooperación, comprensión y las recomendaciones del maestro sobre cómo podría ayudar a su hijo. La asistencia y la llegada tardía de un estudiante suelen reflejar bastante su comportamiento, interés y comprensión. Se les urge a los padres a hablar con sus hijos sobre lo que están aprendiendo en clase. Los estudiantes obtendrán de la clase solo cuanto pongan en ella.  No tenemos un sistema de "aprobar y reprobar", pero le pedimos a su hijo que tome en serio su educación religiosa.

REUNIONES DE PADRES: Los padres de estudiantes que se preparan para recibir la reconciliación, la Eucaristía o la confirmación deben asistir a reuniones especificado. La asistencia a estas reuniones es una parte necesaria del programa y de la incapacidad para atender, en ausencia de razones legítimas, ser considerada como una falta de interés en el crecimiento espiritual del estudiante. Además, dicho incumplimiento puede retrasar la recepción del sacramento en cuestión para el año siguiente. Las fechas de estas reuniones se publican en el calendario, y son provisionales. Se le recordará por el boletín aviso y/o por las notas enviadas a casa de la hora, el lugar y la fecha, o los cambios necesarios para cada reunión de padres.

COMUNICACIÓN:  Comunicación oral y escrita es una potente herramienta que sólo mejora nuestro programa. Cuando surge una situación que no permita que su niño venga a la clase, la comunicación entre el padre, el maestro, y el director le ayuda a eliminar cualquier malentendido o malentendidos. Cuando no nos enteramos de su padre después de una clase o en una reunión se ha perdido, que transmite el mensaje de falta de interés. Una simple llamada telefónica, correo electrónico o nota es todo que es necesario.

Las notas que se envían a su país de origen, y especialmente el domingo boletín son la mejor manera de proporcionarle información, actualizaciones y cambios en nuestro programa. Por favor, léalas. Asegúrese de informar a la oficina de educación religiosa de cualquier cambio de dirección o número de teléfono. La oficina puede ser alcanzado en (210) 658-3816 o por correo electrónico a Jan@saintmonicaconverse.net

HONORARIOS:   Mientras que todos los maestros y ayudantes son voluntarios - libros, audio-visuales, papel, etc., junto con el mantenimiento de las aulas hacen el coste y son todos parte del costo del programa. Nuestro libro cuesta solo se ejecutan en exceso de $12,000 cada año. Por consiguiente, los participantes se les pide que paguen una cuota de inscripción para ayudar a satisfacer una pequeña parte de estos gastos. Se le pedirá que pague por todo, o un pago parcial de la cuota de su familia en el momento de la inscripción. Como siempre, ningún niño será rechazado debido a la situación financiera.

Cuotas de inscripción son las siguientes:
				Un niño 			$60.00
				Dos niños			$70.00 total de
				Tres o más 			$80.00 total

Si usted puede pagar el importe de inscripción completa antes del 31 de julio, usted recibirá un descuento de $10.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Para ayudar a asegurar que los estudiantes reciben el mejor ambiente del aula, habrá una cantidad máxima de estudiantes en cada clase, a discreción del Director.  Las inscripciones están fechadas a medida que se reciben y las clases serán llenadas en el orden en que los alumnos están matriculados. Independientemente de cuando se recibe un registro, si una clase ha alcanzado la cantidad máxima, el estudiante será colocado en una lista de espera.

Se harán todos los esfuerzos posibles para colocar un estudiante matriculado en un aula,
pero un formulario de inscripción completado no asegura un lugar en un aula.
Para ayudar a asegurar que el lugar de su hijo en una clase,
por favor devuelva el formulario de inscripción adjunto a la mayor brevedad posible.

Asegúrese de que:   
	- Se incluyen los nombres y números de teléfono de emergencia (puede usar teléfonos móviles, buscapersonas, etc.)
	- Incluir una copia de su hijo(a)'s el certificado de bautismo, si está disponible.
	- Asegúrese de leer la información de emergencia y rellenar la parte inferior del formulario.

Usted puede traer el registro por el Centro Pastoral durante el horario comercial, o por correo a:
St. Monica Religious Ed; 501 North St; Converse TX  78109



